

Auxiliare si carti de povesti Stauceni

I.D.: 54863892

Data publicarii	08.03.21	Coduri CPV	22110000-4
Termenul limita pentru depunere:	11.03.21	Pretul estimativ:	2.064,00 RON - 2.064,00 RON

Descriere: Prin realizarea achiziției, va fi dotată Grădinița Stăuceni după cum urmează: Descrierea produselor Nr. crt. Denumire Cantitate Descriere 1) Auxiliare pentru grădiniță 3-4 ANI 25 bucăți În acest caiet sunt propuse activități simple și distractive, însoțite de desene simpatice și spații de lucru, care îl vor ajuta pe cel mic să învețe cum să țină corect instrumentul de scris, să traseze semnele grafice care stau la bază deprinderii scrisului (linii drepte și curbe, cercuri). Autor: Mariana Andreianu. 2) Auxiliare pentru grădiniță 4-5 ANI 25 seturi Setul cuprinde câte 2 caiete de lucru: - Domeniul limbă și comunicare și domeniul om și societate; - Domeniul științe - matematică și Cunoașterea mediului; - format A4; - structurate pe domenii experiențiale; - propun activități educative într-un mod distractiv, antrenant și dinamic; - cuprind toate temele mari ale programei și proiectele pe domenii de activitate de pe parcursul unui an școlar; - completează și consolidează informațiile primite de copii în procesul de învățare; - APROBATE prin O.M. E.N.; Autor: Mariana Andreianu. 3) Auxiliare pentru gradinița 5-6 ANI 25 seturi Setul cuprinde câte 2 caiete de lucru: - Domeniul limbă și comunicare și domeniul om și societate; - Domeniul științe - matematică și Cunoașterea mediului; - format A4; - structurate pe domenii experiențiale; - propun activități educative într-un mod distractiv, antrenant și dinamic; - cuprind toate temele mari ale programei și proiectele pe domenii de activitate de pe parcursul unui an școlar; - completează și consolidează informațiile primite de copii în procesul de învățare; - APROBATE prin O.M. E.N.; Autor: Mariana Andreianu 4) Cărți de povești 22 bucăți - Cartile sunt educative, cu informații pe înțelesul copiilor, colorate și frumos ilustrate; - Poveștile conțin personaje din lumea animalelor, prinți, prințese, super-eroi; - Limba: română; De preferat, următoarele povești: Regele Leu; Cartea Junglei; Dumbo; Pinocchio; Frumoasa și Bestia; Garda Felina; Regatul de gheață. Cele mai frumoase povești Ariel. Prințesa adâncurilor; Frumoasa adormită; Bunul dinozaur; Alice în Țara Minunilor; Peter Pan, Aventurile lui Winnie; Sofia Întâi; Cei șase super eroi; Neînfric Fratele urs; O poveste încâlcită; Jake și pirații din Țara de Nicăieri; Elena din Avalor. Vaiana; În căutarea lui Nemo; și alte povești specifice vârstei de gradinița 5), Prima mea enciclopedie 3 bucăți Pământ, animale, natura, anotimpuri